
5. Vypočítaj:


  ( 2 . 5 ) + ( 10 . 4 ) = 

 (50 - 26) : (10 : 5) =

  22 + 60 : 2 + 23 =

 
( 9 . 10 ) -  4 . 3  = 

( 23 . 4 ) + ( 20 . 6 ) = 

28 : 4  -  45 : 9 =

6. Porozmýšľaj, ktoré  číslice by vyhovovali aby výsledok bol správny :
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1.   Označ správnu odpoveď:

a)   Činiteľ je člen súčtu                                                                                                  áno / nie

b)   delenec je člen súčinu                                                                                      áno / nie

c)   súčin je výsledok násobenia                                                                            áno / nie

2.  Nájdi číslo skryté pod trojlístkom:

    7. = 700	15. = 15 000	34. = 340 000  	1 234. = 12 340 000

    43. = 4 300	  84. = 8 400	543. = 543 000	403. = 4 030 000

3. Vypočítaj spamäti:

7 . 8 =				8 . 900 =			500 . 700 =

4 . 19 =				4 000 . 6 =			30 000 . 8 000 =

26 . 6 =				9 . 30 =			1 000 000 . 20 =

4. Rieš slovnú úlohu: 

[image: http://www.putnickymlyn.sk/gallery/header/1.jpg]V reštaurácii sú 3 rady po 6 stolov a pri každom stole je 5 miest. Koľko príborov je potrebných pre všetkých hostí (lyžica, vidlička, nôž a lyžička na zákusok). 



















5. Vypočítaj:





  ( 2 . 5 ) + ( 10 . 4 ) = 



 (50 - 26) : (10 : 5) =



  22 + 60 : 2 + 23 =



 

( 9 . 10 ) -  4 . 3  = 



( 23 . 4 ) + ( 20 . 6 ) = 



28 : 4  -  45 : 9 =



6. Porozmýšľaj, ktoré  číslice by vyhovovali aby výsledok bol správny :





		6

		

		3

		7

		

		:

		 3

		= 

		2

		2

		7

		9

		3



		 

		 

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		2 

		 

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		 

		 

		

		

		

		S:

		

		2

		7

		

		3



		

		

		

		 

		 

		

		

		

		.

		

		

		

		3



		

		

		

		

		 0

		

		

		

		

		

		

		

		



















[image: http://www.zsjelsava.sk/sites/default/files/38.gif]





    

       

Darilo sa ti?







Riešenie:



1.   Označ správnu odpoveď:

a)   Činiteľ je člen súčtu                                                                                                  áno / nie

b)   delenec je člen súčinu                                                                                      áno / nie

c)   súčin je výsledok násobenia                                                                            áno / nie

2.  Nájdi číslo skryté pod trojlístkom:

    7.10 = 700	15.1000 = 15 000	34.10000 = 340 000  	

1 234.10000 = 12 340 000

    43.100 = 4 300	  84.100 = 8 400	       543.1000 = 543 000	403.10000 = 4 030 000

3. Vypočítaj spamäti:

7 . 8 =56		8 . 900 =7200			500 . 700 =350000

4 . 19 =76		4 000 . 6 =	24000		30 000 . 8 000 =240000000

26 . 6 =156           9 . 30 =270			1 000 000 . 20 =20000000

4. Rieš slovnú úlohu: 

3.6.5 = 90 príborov



















5. Vypočítaj:





  ( 2 . 5 ) + ( 10 . 4 ) = 50



 (50 - 26) : (10 : 5) = 12



  22 + 60 : 2 + 23 = 75



 

( 9 . 10 ) -  4 . 3  = 78



( 23 . 4 ) + ( 20 . 6 ) = 212



28 : 4  -  45 : 9 = 2



6. Porozmýšľaj, ktoré  číslice by vyhovovali aby výsledok bol správny :
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